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AYXKHXH 1

No emiAvBel to mpoPAnpa peytotomonong kepSwv HOVOTWALOU

max I1(q) = p(q)q-C(q)

q
subject to (1)

qg=o0

0TV OL cUVAPTNoELg {NTNONG KAl KOGTOUG €XOUV TNV Hopdn

plg)=a—bq (2)
5 k
2kq-6q* if q< 3
Clg)= ) (3)
o if g> LS
)

, k a
O1 mapapetpot a,b,k,5 eivar oAeg BeTIKeG KAl IKOAVOTTOLOUV 5 > 3

AYKHZXH 2

No emiAvBetL To TpoPAnpa HEYIOTOMTOINGNG KEPSWV VTAYWVIOTIKNG ETLYXELPTIONG

maxI1(q) = pg—C(q)

q
subject to (4)

qg=o0
oTIG €€NG TEPIMTTWOELG
1. OTAWV 1] CUVOPTNOT KOGTOUG giva 1) (3).
2.0TOV T) GUVOPTIOT KOGTOUG IKAVOTIOTEL TIG GUVONKeS

C(0)=0,C"(0)20,C"(q) >0Vg>0,limC(q) > »,C(q)e RVg=0 (5)
g

H mapopetpog p eivon Betin.

AXKHZH 3

No emiAvBel To mpoPAnpa EAYIOTOTONGTG KOGTOUG XVTAYWVIOTIKNG
ETLXELPTIONG



minC(x,,x,) =wXx, +w,Xx,

Xp,X,

subject to (6)

2
x +x;2Y

X 20,X,20

Ot napapetpol Y,w,,w, eivou Oetikeg.

AXKHZH 4

No emiAvBel To mpoPANUA HEYIOTOTTOLNGTG TUTTOU EVTOAEQ-EVTOAOS0OYOU

maxU = a+be -2 b —ée2
e,a,b 2 2
subject to (7)

ke—a—-be>o0,b>de,a>0,b>0,e>0

Ot tapapetpol r,0,8,k givou Oetikeg.

AXKHZH 5

No emiAvBetL To mpoPAnpa PHEYLOTOMTOLNGNG TUTTOU TPETO

N
max W = ZOi\/;i+ﬁJa,
subject to

N

y+2xi SN,aSIX,xi >oVi,y>0,a>0 (8)
i=1 K

HETOPANTEG X, X,,..., Xy, A, Y

nmapopetpot 0,0,,...,0,,N,k, B

AYXKHZXH 6

No emiAvBel To mpoPAnHa HEYIOTOTTONGTG KATOVOAWTN

max U = x+0log(a+ A)

subject to

X+pa<m,x=20,a=0 (9)
petafAnteg x,a

nopopetpot 6 >0,A>20,p>0,m>o0
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AYXKHZH 7

Oswpoupe 1o MPOPANUA LEYLOTOTIOLNGNG

max f(x)
subject to (10)

g(x)=o0,x>0

Otovvaptnoelg f,g exouv ouvexelg deutepeg mapaywyoug.Na arroderyOet to
Bewpnpo avaykatwy cuvBnkwv kotd Fritz John oe avtn tnv eldikn mepurtwon
npoPAnpatog(pia peTaANTN,EVHG TEPLOPLOHOG).
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